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Według  wewnętrznych  badań  Kanadyjskiej  Komisji  ds.  Radia,
Telewizji i Telekomunikacji (CRTC) zaufanie Kanadyjczyków do
mediów  informacyjnych  stale  spada.  Tylko  32  procent
respondentów uważa, że ​​informacje przedstawiane przez media
są „dokładne i bezstronne”.

„Wrażenia dotyczące jakości treści spadły w przypadku niemal
wszystkich źródeł w porównaniu do stanu bazowego, a obecnie
mniej Kanadyjczyków wyraża zaufanie do mediów informacyjnych,
zadowolenie z kanadyjskiej telewizji i czuje ich zapatrywania
odzwierciedlone w treściach obecnie dostępnych” — wynika z
badania  CRTC  opartego  na  wywiadach  z  2541  Kanadyjczykami
przeprowadzonych w okresie od 14 lutego do 29 marca.

Jak wynika z raportu, o którym jako pierwszy poinformował
„Blacklock’s Reporter”, zaufanie do mediów spadło o 4 procent
w porównaniu z rokiem 2023, a zadowolenie z jakości przekazów
informacyjnych spadło o 6 procent.

Jak  podano  w  raporcie,  tylko  trzy  na  10  ankietowanych
stwierdziło, że są zadowoleni z jakości informacji i analiz
oferowanych przez kanadyjskie media informacyjne, zadowoleni z
kanadyjskiej oferty programowej telewizji i czują, że „ich
poglądy  znajdują  odzwierciedlenie  w  obecnie  dostępnych
treściach”.

Respondenci  stwierdzili,  że  czerpią  wiadomości  głównie  ze
źródeł wideo, a następnie audio i innych źródeł medialnych.
Ich zadowolenie spadło w przypadku większości rodzajów treści
„rozrywkowych” i wszystkich rodzajów „treści informacyjnych”.

W raporcie stwierdzono również, że Kanadyjczycy w wieku 65 lat
i starsi oraz osoby mówiące po francusku częściej deklarują,
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że ufają mediom informacyjnym, jeśli chodzi o dostarczanie
dokładnych i bezstronnych informacji.

Badania Privy Council z marca 2023 r. wykazały, że niewielu
Kanadyjczyków opowiada się za priorytetowym traktowaniem przez
rząd federalny dotacji dla mediów informacyjnych, a jedynie
„niewielka liczba uważa, że ​​branża informacyjna jako całość
powinna  być  obecnie  najwyższym  priorytetem”.  Wielu
respondentów stwierdziło, że uważają, że rząd federalny ma
pilniejsze kwestie, na których powinien się skupić, takie jak
dostępność mieszkań i koszty utrzymania.

Jak  wynika  z  raportu,  gdy  uczestnikom  grupy  fokusowej
powiedziano,  że  wiele  redakcji  informacyjnych  zwolniło
pracowników  lub  ogłosiło  niewypłacalność,  wielu  z  nich
wyraziło obojętność.

W raporcie Tajnej Rady zapytano również o poparcie dla ustawy
C-18, Online News Act, która została uchwalona przez parlament
w  czerwcu  ubiegłego  roku.  Ustawa  nakazuje  firmom
technologicznym  płacenie  kanadyjskim  mediom  za  treści
informacyjne linkowane na ich platformach, ale w konsekwencji
spowodowała  utratę  dostępu  Kanadyjczyków  do  treści
informacyjnych  na  dwóch  platformach  Meta:  Facebooku  i
Instagramie.

W  raporcie  stwierdzono,  że  reakcje  uczestników  na
ustawodawstwo  były  „mieszane”.  Większość  respondentów  z
północnego Quebecu je popierała, a niemal wszyscy z Toronto i
miast średniej wielkości byli mu przeciwni.
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